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Κύριε Γενικέ, κ. Πρόεδρε της ΠΟΕ-ΟΤΑ, κ. Πρόεδρε του 

συνεδρίου, κ. Δήμαρχε Χανίων, εκπρόσωποι κομμάτων, κ. Βουλευτά, 

συνάδελφοι στην Αυτοδιοίκηση, κυρίες κύριοι σύνεδροι, πρώτα απ΄ όλα θα 

ήθελα να σας καλωσορίσω εδώ στον τόπο μας. 

Να ευχηθώ μέσα από μία παραγωγική διαδικασία έστω και με 

κάποιες αντιπαραθέσεις που είδαμε πριν από λίγα λεπτά, πραγματικά το 

συνέδριό σας να βγάλει καλά συμπεράσματα έτσι ώστε η Αυτοδιοίκηση να 

είναι πιο δυνατή και τα αιτήματα προς την Κεντρική Εξουσία να μπορέσουν να 

πραγματοποιηθούν.  

Πρέπει να πω ότι έχω θητεύσει ως Αιρετός στον Α΄ βαθμό 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τα προβλήματα που έχουν οι εργαζόμενοι στον Α΄ 

και στον Β΄ βαθμό είναι σχεδόν τα ίδια, θα έλεγα ότι οι υπάλληλοι στον Β΄ 

βαθμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης έχουν πιο σοβαρά προβλήματα, μια που είναι 

πολλών ταχυτήτων, έχουν ενταχθεί στη δευτεροβάθμια Αυτοδιοίκηση μέσα 

από διαφορετικές διαδικασίες κι έτσι δεν υπάρχει μία ομογένεια όπως στη 

δικιά σας, που εσείς μπορείτε και να συνεργάζεστε με τις όποιες 
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αντιπαραθέσεις μεταξύ σας, αλλά και να διεκδικείτε ενιαία κάτι που δεν 

υπάρχει στον Β΄ βαθμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Θα ήθελα να πω πραγματικά και να συγχαρώ και τους άλλους 

ομιλητές αλλά και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων στο νομό Χανίων 

που τον άκουσα, που αναφέρθηκε σε μια σειρά από ζητήματα που δεν ήταν 

αμιγώς συνδικαλιστικά του κλάδου του δικού σας.  

Πραγματικά πιστεύω αυτό που είπε και ο Αντιπρόεδρος της 

ΤΕΔΚ, ότι οι Αιρετοί με τους υπαλλήλους της Αυτοδιοίκησης πρέπει να έχουν 

μια εξαιρετική συνεργασία, εμείς νομίζω ότι βλέπουμε όλους τους υπαλλήλους 

ως συνεργάτες για να μπορέσουμε να πραγματοποιήσουμε την πολιτική σας 

και την πολιτική μας και με αυτό το πνεύμα νομίζω ότι οι Αιρετοί και οι 

υπάλληλοι της Αυτοδιοίκησης πρέπει να έρθουν πιο κοντά και αυτό είναι κάτι 

που νομίζω ότι και μέσα από το συνέδριό σας μπορείτε να το προσεγγίσετε.  

Τελειώνοντας, να ευχηθώ για άλλη μια φορά καλή διαμονή, να 

βρείτε χρόνο να απολαύσετε και τις ομορφιές του τόπου μας αυτές τις λίγες 

μέρες που θα είσαστε εδώ και το κλίμα και το περιβάλλον του νομού Χανίων 

να σας εμπνεύσει για καλά αποτελέσματα. 

Συγχαρητήρια.  
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